11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 06.08.2008 11:13:52

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.08.2008 11:51:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/39891/answer/39892




YBaxaemnit AHfpeli! CriepMorpaMMa HallCaHa He B OOIIENPUHSTHIX equHKIaX. Hamuimre
IIOJTHOCTBIO CEpMOTpaMMy C YKa3aHUeM eIUHUI] u3MepeHusd. [loueMy HanucaHO CIIepMUY, a He
criepmato3oupb? UYTo 3HauuTh "JleukonuTsl 2/100"? Yoayu!



